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MATEMATIK

Deneme Sinavi

Mesut ve Turker igslem yaparken TUrker parantezlere dikkat etmeden islem yapmaktadir. Mesut ise paran-

tezlerin 6nceligini bilerek islem yapmaktadir.

Ornegin: Turker,1-(3-7) gibi bir islemi 1-3-7 gibi diistinerek yapmaktadir.

4 - ((3 - 9) - V)) isleminin sonucunu Mesut ile Turker ayni bulmustur. Mesut islemlerini dogru bir sekilde
yaparak sonucu dogru bulduguna goére V yerine gelmesi gereken sayi asagidakilerden hangisidir?

A) 6 B) 3

14

En alttaki ardisik iki gemberdeki sayilarin topla-
mi bir (st gembere yazilarak en Ust gembere ka-
dar doldurulmustur. Bu kurala goére asagidaki
cemberler de dolduruluyor.

X

a+d=12 b+ c=-5o0lduguna gore x kagtir?

A) 7 B) 3 C)-3 D) -7

C) -3 D) -9

12tane§ E15tane

Zemm Z9/77/}7

Osman usta kare seklindeki karolari kullanarak
bir kdsede bulunan iki duvarin bir ylzeyini kirmi-
z1 diger yuzeyini mavi karolar ile kaplyor.

Maviyi tercih ettigi duvarda dikey bir sira i¢in 12
tane, kirmiziyi tercih ettigi duvarda ise 15 tane
karo kullanmistir.

Mavi karolarin bir kenari % metre olduguna

gore kirmizi karolarin bir tanesinin alani kag¢
metrekaredir?

A) 0,12 B) 0,24 C)0,36  D)0,48

Zonguldak it Mitli Egitim Miidiirtiigii
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4. Asagida bir kalemin boyunun uzunlugunun cetvelle dlgulmesi verilmigtir.

|IIIII|IIIII|IIIII| |III|I|
0 1 2 & X

Buna gore bu kalemin boyu asagidakilerden hangisi olabilir?

23 oy 47

n 2 B) 12 c)
3 3 3 6

5. Bir hesap makinesinde A ile gosterilen tus bir sayinin karesini almak icin,B ile gosterilen tus sayinin ¢arp-
ma islemine gore tersini almak igin kullaniimaktadir.

Alperen bu hesap makinesinde bir say1 yazmig B tusuna basmis 0,125 bulmustur.

Buna gore Alperen ayni hesap makinesinde ayni sayidan 3 ¢ikarip 6nce A sonra B tusuna basar-
sa hangi sonucu bulur?

A) 0,4 B) 0,2 C) 0,04 D) 0,02
Zonguldak it Mitti Egitim Miidiirtiigii
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xy8

xy8 ve —yx5 li¢ basamakli sayilar olmak tizere ugak ile denizalti arasinda 1553 birim uzaklik oldu-
dguna gore x.y asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 45 B) 48 C) 49 D) 54

7. lIginde bir A dogal sayisinin yazili oldugu n ke- 8. Asagidaki kutularda Uzerlerinde farkh birer tam

) o . A o sayl1 yazili olan toplar bulunmaktadir.
narli bir gokgen sembolunin degeri, — kesrinin
n

1. Kutu 2. Kutu

ondalik gosteriminin tam kismina esittir.

Ornek:A= noj=2 83

AB iki basamakl bir dogal sayi olmak lizere,

Kutulardaki toplar Gzerinde yazan tam sayilarin

| 17 | = toplamlarinin birbirine esit olabilmesi icin 1. ku-
= = WB tudaki birtop ile 2. kutudaki bir top yer degistiri-

liyor.

olduguna gore, A + B toplami kactir? . N N
d d P ¢ Buna gore degistirilen toplarin Gizerinde ya-

A) 6 B)7 C)8 D)9 zan tam sayilarin carpimi kagtir?
A)5 B)3 C)-4 D) -12

Zonguldak it Mitti Egitim Miidiirtiigii
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9. Asagida es ABCD ve KLMN dikdortgenleri 1 birim genigliginde eg araliklara bolunmus bir say1 dogrusu-
nun uzerine asagidaki gibi yerlestiriliyor.

D C

-] | | IA B I K | I | ILI

-6 -5 4 -3 -2 -1 0o 1 2 3 4 5 6

ABCD dikdortgeninin uzun kenari, kisa kenarinin 3 katina esit olduguna gore sayi dogrusu lizerin-
de A kosesine karsilik gelen rasyonel sayi asagidakilerden hangisi olamaz?

A)—1—7 B)—E C)—3—7 D)—2
6 9 15 12
10. f A Didem, ictigi su miktarini hesap- 11. a, b, ¢ ve d farkli rakamlar olmak Utzere,
layabilmek icin sekilde verilen a
(2% su sisesinin dik dairesel silindir E 2.
— |itfé bicimindeki 2,5 litrelik kismini c —glse,
— once 4 esit parcaya, sonra da E
i her bir pargayl 5 esit parcaya L o
- bdlerek dlceklendirmistir. Didem, (a+ b+ c+d) toplammnin en kiiciik degeri
— icinde 2,5 litre su bulunan sise- kagtir?
E sindeki suyun bir kismini ictik- A) 10 B) 12 C) 15 D) 18
__ N ten sonra sisede olusan goru-

ndm yanda verilmigtir.

Buna gore, Didem bu siseden kag litre su ig-

mistir?

1
A)1—
)5

1
B) 1, C) 1 D) =

2

Zonguldak it Mitli Egitim Miidiirtiigii
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12. 60 soruluk bir deneme sinavina giren dgrencilerin, sorulara verdigi yanlis cevap sayisinin %’i dogru ce-
vap sayisindan c¢ikarilarak net sayisi hesaplanmakta daha sonra net sayisi 1% ile carpilip sinavdan al-

diklari puan hesaplanmaktadir.

Testin Adi

Toplam Soru Sayisi 20 20 20
Bos Birakilan Soru Sayisi 8 6
Yanlis Cevaplanan Soru Sayisi 6 7
Dogru Cevaplanan Soru Sayisi 11 9

Nazlican’in bu deneme sinavinda bos biraktigi, yanlis cevapladigi ve dogru cevapladigi soru sayi-
lan tablodaki gibi olduguna gore Nazlican’in aldigi puan kagtir?

A) 26,8 B) 27,4 C) 27,8 D) 28,4

13. Bir bilgisayar programinda:

* Herhangi bir say! yazip ya da yazili olan sayidan sonra # tusuna basilirsa o sayidan buyuk en kuguk
ardisik iki tek tam sayinin toplamini veriyor.

* Herhangi bir sayi yazip ya da yazili olan sayidan sonra * tuguna basilirsa o sayidan kiguk en blyuk
ardisik iki ¢ift tam sayinin carpimini veriyor.

Ornegin; sirasiyla énce 5, sonra # daha sonrada * tusuna basilinca ekranda 168 sayisi goriinlyor.

Buna gore, sirasiyla 6nce x, sonra #, daha sonra da * tusuna basilinca ekranda 8 sayisi goriindii-
gline gore, x degeri asagidakilerden hangisi olabilir?

A)3 B) 1 C) -1 D) -2
Zonguldak it Mitli Egitim Miidiirtiigii
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14. Orhan Ogretmen sinifa iglerinde farkli birer tam sayinin yazili oldugu toplar bulunan 2 kutu getirir. Sirin’den
farkli kutulardan olmak Uzere rastgele iki tane top segmesini, sonra Ferhat'tan farkli kutulardan olmak tze-
re Sirin’in secmedigi rastgele iki tane top segmesini istiyor.

<

Sirin’den sectigi iki topun Ustlinde yazan tam sayilari garpmasini, Ferhat'tan ise iki topun Ustlinde yazan

tam sayilari toplamasini istiyor.

Buna gore Ferhat ile Sirin’in bulduklari sayilarin toplami en az kagtir?

A) -81 B) —65

15. Asagidaki 16 es pargcadan olusan sekilde bazi ka-
reler kKirmiziya bazi kareler beyaza boyanmistir.
Kirmizi renge boyali parcalarin sayisinin tim par-
calarin sayisina orani ile bir kesir ifade ediliyor.

Bu kesrin karesine esit olan kesri ifade etmek
icin kirmiziya boyal parcalardan ka¢ tanesi
beyaza boyanmalidir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

C)-64 D) -51

16.

Efe, yukardaki resmi, okul gazetesindeki boglu-
ga tam olarak yerlestirmek istiyor.
Bunun igin enini ve boyunu %’i kadar kugiilt-

mesi gerektigine gore baslangictaki resmin
alani ile gazetedeki boslugun alani arasinda-
ki fark ka¢ santimetrekaredir?

A) 25,25 B) 25,75 C) 26,25 D) 26,75

Zonguldak it Mitli Egitim Miidiirtiigii
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17. [o] [+
Duvar
2—m
g o 3—m
Kapi 1—m
] ] [ [
4—m

Sekildeki duvar, kapi kismi hari¢ metrekaresi 18 TL olan duvar kagidi ile kaplanmak isteniyor.

Buna gore, bu is icin ka¢ TL para gerekir?

A) 2255 B) 226,5 C) 227 D) 227,5

18. 15 katlh bir otelin 4 kati zemin katin altinda, 10 kati ise zemin katin tUstinde bulunmaktadir.

Asagida bu otelin asansoérinde kat numaralarinin yazih oldugu bolim verilmistir.

Aybars ve Yagmur ayni anda asansére binip odalarinin bulundugu kat numaralarinin yazili oldugu tusla-
ra basiyorlar.

Bastiklari tuslarda yazan tam sayilardan kiiclk olanin karesi, buyuk olanin karesinden daha buyuktir.

Buna gore ikisinin odalarinin bulundugu katlar arasinda en ¢ok kag¢ kat vardir?

A) 8 B) 7 C)6 D)5

Zonguldak it Mitli Egitim Miidiirtiigii
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19.

A N M
2—cm 5—ocm 21 em
B K L
3icm 14—7cm
12 3

Yukarida verilen dikdoértgenin alaninin sayisal degeri, liggenin gevresinin sayisal degerinin kag ka-
tidir?

A) 4 B) 8 C) 10 D) 12

20. Bir kirtasiyedeki renkli ve siyah-beyaz fotokopi basim fiyatlari asagidaki tabloda verilmistir.

Tablo 1: Sayfa Fotokopi Basim Fiyati

Renkli 0,15 0,1

Siyah-Beyaz 0,1 0,05

Kaan bu kirtasiyede siyah-beyaz veya renkli olmak Gzere toplam 3000 sayfa fotokopi ¢ektiriyor.

Kaan’in g¢ektirdigi renkli fotokopilerin sayfa sayisi, siyah-beyaz fotokopilerin sayfa sayisinin %’ﬁ

kadar olduguna gore fotokopiler icin kirtasiyeye toplam kag¢ TL 6demesi gerekir? (6rnegin renkli fo-
tokopi sayisi 1000 tanenin Gzerinde ise tum renkli fotokopilerin adet tcreti 0,1 TL'den Ucretlendirilir)

A) 200 B) 210 C) 220 D) 230

Zonguldak it Mitli Egitim Miidiirtiigii




